

# 文明旅游从我做起

## 我市开展“文明旅游进景区”活动

信阳消息(记者 吴楠)为营造良好的景区秩序,提升游客文明旅游行为意识,扎实推进全国文明城市创建工作,7月19日,市委宣传部、市文明办、市旅游局、南湾湖风景区等单位,联合在南湾湖风景区内,开展了“文明旅游进景区”活动。

当天上午9时许,60名志愿者早早地来到南湾湖风景区。在南湾湖风景区旅游码头,志愿者们通过发放文明旅游宣传资料、讲解劝导等方式,向景区游客大力宣传安全旅游、文明出行的重要意义,教育引导广大旅客

提高环保意识,自觉爱护景区环境。不少游客纷纷在“文明旅游 从我做起”的条幅上签名,自觉承诺做到文明出行,争当文明游客。

活动中,志愿者还积极参加清洁活动,他们分成几个小组,手持火钳、垃圾袋,不怕脏、不怕累,沿着景区内捡拾地上的垃圾杂物,并将垃圾全部带出景区,引导游客自觉遵守社会公德,主动践行文明旅游公约。

为营造浓厚氛围,市委宣传部、市文明办、市旅游局和南湾湖风景区还在景区及旅游码头悬挂文明旅游

宣传横幅,要求景区旅游从业人员在给游客提供优质服务的同时,还应积极引导游客文明旅游,以期形成“文明旅游人人有责”的舆论氛围和社会风气。

“我觉得开展这个活动非常有意义,在我们给游客发放文明倡议协议书的同时,不仅倡导游客要文明出行,同时也提醒我们一定要做文明使者,遵守文明规则。”正在给游客发放

宣传资料的志愿者王先龙对记者说道。

活动当天,志愿者们用实际行动诠释了志愿者的奉献精神,以饱满的热情、真诚的服务赢得了广大游客的一致好评。“志愿者们真给力,放弃周末休息时间来服务。他们的行动让我们感动,也促使我们在今后的旅游中更加注意文明。”来自焦作市博爱县的游客王先生说。



创全国文明城市 做文明信阳市民

## 解禁

### 我市网吧部分能开夜市

信阳消息(首席记者 杨长喜)网吧可以开夜市?是的。这是记者近日从市文广新局了解到的消息。

去年年底,我市被列为上网服务场所管理长效机制试点,随后,一系列的改革相继开展,网吧部分限制解禁就是改革的内容之一。在解禁的几项内容中,最受关注的首推上网服务场所营业时间的解禁。在去年以前,上网服务场所限定营业时间,夜里12点至次日早上8点禁止营业。“上有政策,下有对策。”这个规定之下,部分网吧采取各种手段规避该规定,导致网吧安全事件时有发生。于是,我市取消了该规定。“主要是出于安

全考虑,一方面避免了因锁门等原因导致的逃生问题,另一方面也解决了部分夜里无处可去的人的休息问题。”卢征说。

上网服务场所也可以在居民住宅区内设立。原先,我市规定上网服务场所不得在居民住宅楼(院)内设立,“修改之后,调整为“不得在居民住宅楼内设立。”农村地区开办上网服务场所的用房规定也有了改变,变为了“依法取得消防手续的合法用房,”原先,这个用房是需要有房产证的。

此外,上网服务场所也允许经营非网络游戏了,这也是此次解禁的第四项内容。

## 鸡公山巅峰减重夏令营 开营

信阳消息(夏俊伟)7月18日上午,2015鸡公山天明巅峰减重夏令营开营。来自全国各地的营员及家长参加开营仪式并签名留影。

巅峰青少年减肥夏令营是秉承自然、健康、运动、快乐、自信为主题,融减重、军事、体育为一体,以健康瘦身为最终目的的巅峰健康减肥活动,旨在为7岁~22岁超重和肥胖的青少年提供个性化健康减肥解决方案,致力于营造轻松、愉快、有趣的运动减肥环境,帮助营员重塑自

信,学会尊重和感恩,收获激情、奋进、向上的正能量和热爱生命的人生态度。

本次夏令营活动设在鸡公山依云森林温泉小镇,由鸡公山管理区、信阳天明集团、上海巅峰减重公司联合举办,是落实市政府与上海体院《关于信阳市体育产业项目合作框架协议》的具体内容,也是尝试“政府+高校+企业”发展模式,推动体育科研成果转化、服务经济转型发展、培育体育品牌创意和运动健康产业的重要举措。



7月18日、19日,由信阳日报社、信阳晚报社、信阳新闻网主办的2015信阳名酒饮品展览会在市体彩广场举行。图为活动现场。

本报记者 周涛

# 63家市直事业单位招新人

### 8月3日至6日报名 共招聘672人

信阳消息(首席记者 杨长喜)想找工作的注意了!下月3日开始,63家市直事业单位招聘报名开始了!总共有672个岗位,平均每个单位招10人还多呢!

17日,市人力和社会资源保障局通过网站发布了《信阳市2015年市直事业单位公开招聘工作人员公告》,发布了招聘信息。根据该公告,我市63家市直事业单位共计划招聘672名工作人员。

今年的招聘报名和资格初审都以网络方式进行,时间为2015年8月3日9:00至8月6日

17:00。开始网上报名后,考生可以登录信阳市人力资源和社会保障局网站进入网上报名系统根据提示进行报名,由市直各部门或招考单位对报考者的报名申请和照片进行网上初审。

这时,通过报考资格初审的人员就要通过原报名网站支付考试费用(每科30元,如报考两科共60元)。网上缴费时间为2015年8月3日9:00至8月7日17:00,未在规定时间内缴费者,视为自动放弃。网上缴费成功的报考人员,应于2015年8月12日9:00至8月

14日17:00期间登录信阳市人力资源和社会保障局网站,打印本人准考证,笔试、面试、体检时都用得上它。

下面就进入考试和资格审查环节了,考试分为笔试和面试,成绩各占50%。其中,笔试时间为2015年8月15日8:00至9:30《公共基础知识》;10:00至11:30《专业知识》(教师岗位测试《教育基本理论》,卫生岗位测试《卫生公共知识》)。

考生想要了解更多的情况,可登录市人社局网站进行了解。

## 信阳“红牛杯”自行车联赛 开赛



18日,2015年信阳“红牛杯”自行车联赛揭幕战在羊山新区拉开帷幕。此次比赛由信阳市体育总会、信阳市自行车运动协会主办,分绕圈赛、个计赛、队计赛、抢分赛、爬山赛共10站举行。图为个人计时赛现场。

本报记者 郝光 摄